

# वीणा की झंकार से माहौल में भरा रंग

ओएसिस | ग्रेमी अवार्ड विजेता विश्वमोहन भट्ट ने दी प्रस्तुति

पिलानी @ पत्रिका

patrika.com

गुलाबी शरद की शाम और कई विश्वविद्यालयों तथा महाविद्यालयों से आए युवा तथा चारों ओर जगमगा रही रंगीन लाइटों और दर्शकों से खचाखच भरा दो मंजिला हॉल। इस दरमियान जब ग्रेमी अवार्ड विजेता और पद्मश्री विश्वमोहन भट्ट की मोहन वीणा वादक के तारों की झंकार गुंजती है तो माहौल रंगीन और मस्ती भरा हो गया। मौका था बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) में चल रहे अखिल भारतीय सांस्कृतिक महोत्सव ओएसिस का। इस कार्यक्रम में कई कलाकार अपनी कला बिखेर चुके हैं। गुरुवार को जब ग्रेमी अवार्ड विजेता भट्ट अपनी पारंपरिक पोशाक में मंच पर बैठे और मोहन वीणा पर अंगुलियां चलनी शुरू हुईं तो रुकने का नाम ही नहीं ले रही थी। वीणा के तारों की हर झंकार पर भट्ट को दाद देने में दर्शकों ने किसी प्रकार की कंजूसी नहीं बरती। जैसे-जैसे



झुंझुनूं, जिले के पिलानी कस्बे में बिट्स में ओएसिस कार्यक्रम में प्रस्तुति देते वीणा वादक पद्मश्री विश्व मोहन भट्ट।

शाम ढलती रही, वैसे-वैसे वीणा के तारों की झंकार से माहौल खुशनुमा हो रहा था। दर्शकों ने भी इस महान कलाकार का हर झंकार पर करतल ध्वनि से स्वागत किया। भट्ट और किबोर्ड सत्या ने भी माहौल को देखते हुए एक से बढ़कर एक प्रस्तुति देकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया।

इसके अलावा ओएसिस में जिधर देखो उधर मस्ती ही मस्ती का माहौल नजर आ रहा है। किसी ने कैटीन में अपनी मन पसंद की चीजों का लुफ्त उठाया तो किसी ने वर्षों बाद मिले अपने

साथी से ढेर सारी बातें कर पुरानी यादें ताजा की। किसी कमरे में टीम की बेहतर प्रस्तुति देने के लिए तैयारी चल रही है तो कोई अपने सीनियर साथी से कला को साधने में लगा है तो कोई ख्यात डीजे की ताल में ताल मिलाने का प्रयास। ओएसिस में भाग ले रहे विद्यार्थियों को देखते ही उत्साह बनता है। संस्थान के मुख्य गेट से लेकर ओएसिस परिसर तक विद्यार्थी सहज ही अपनी ओर आकृष्ट करते हैं। कार्यक्रम में विश्वविद्यालयों तथा महाविद्यालयों से करीब दो हजार तथा

बिट्स संस्थान के छह हजार विद्यार्थी भाग ले रहे हैं। शुक्रवार को फेस एवं हैड पेंटिंग आधारित प्रतियोगिता स्पलैश, अनोखे उत्तरो आधारित प्रतियोगिता ब्लफमास्टर, शास्त्रीय संगीत के लिए स्वरांजलि, गुप्त संदेशों एवं लिखावटों को नक्शों के आधार पर ढूंढने के लिए ट्रेजर हंट सहित विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताएं हुईं। कार्यक्रम के तहत 31 अक्टूबर की रात को रसिया का ख्यात इंग्लिस बैंड शो होगा तथा एक नवम्बर की शाम को हास्य कवि सम्मेलन आयोजित होगा।

दैनिक उद्योग आस-पास

जयपुर, शनिवार, 31 अक्टूबर, 2015



## ओएसिस में पंडित विश्वमोहन भट्ट ने किया मंत्रमुग्ध

पिलानी। बिट्स पिलानी में आयोजित सांस्कृतिक महोत्सव ओएसिस-2015 के प्रथम दिन प्रतिभागियों द्वारा विभिन्न मनोरंजक सांस्कृतिक कार्यक्रम हुए। शुरूआत एफडी-2 में आयोजित नुक्कड़ नाटक से हुई। शास्त्रीय संगीत में रुचि रखने वालों के लिए ऑडी में मोहन वीणा के जनक पंडित विश्वमोहन भट्ट और कम उम्र में अपनी पहचान बना चुके

की बोर्ड सत्या की प्रस्तुति का आयोजन किया गया। विश्वमोहन भट्ट ने कहा कि वह श्रोताओं के हाव भाव के अनुसार ही स्वरों में जादू रचते हैं। पंडित विश्वमोहन भट्ट द्वारा मोहन वीणा, नए काल के वाद्य की बोर्ड में सत्यनारायण, तबले पर पंडित रामकुमार मिश्रा, मृदंगम पर कुम्भाकोनम के. स्वामीनाथन की जुगलबंदी को दर्शकों द्वारा खूब सराहा गया।



आयोजन

बिट्स में चल रहे सांस्कृतिक महोत्सव ओएसिस-2015 में विभिन्न प्रतियोगिताओं के दौर

# पद्मश्री पंडित भट्ट व सत्यनारायण की धूम

भास्कर न्यूज | पिलानी

बिट्स में चल रहे 45वें अंतर महाविद्यालय अखिल भारतीय सांस्कृतिक महोत्सव 'ओएसिस-2015' में गुरुवार रात वीणा वादक पद्मश्री विश्वमोहन भट्ट व की-बोर्ड पर सत्यनारायण ने अपनी प्रस्तुतियों की छाप छोड़ी। भट्ट के साथ तबले पर पंडित रामकुमार मिश्रा, मृदंगम पर कुंबाकोनम के स्वामीनाथन व की-बोर्ड पर सत्यनारायण की जुगलबंदी को तीन हजार के लगभग स्टूडेंट्स व बिट्स फैकल्टीज ने सराहा। सत्यनारायण ने की-बोर्ड पर अपने स्वर का जादू बिखेरा तो स्टूडेंट्स झूम उठे।

ओएसिस हिंदी प्रेस की कोकटेल में खेल, बॉलीवुड आदि का मिश्रण दिखा। पहले चरण में 100 टीमों में से श्रेष्ठ पांच का चयन किया गया। दूसरे चरण में इन पांच टीमों ने इन्वेक्ट,

मूवी डॉयलॉग आदि स्पर्धाओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किए गए। ट्रेजर हंट में प्रतिभागियों ने रहस्यमयी संदेशों, गुप्त लिखावटों, नक्शों और सुरागों के माध्यम से छिपे हुए खजाने को ढूंढ निकालने वाले रोमांच से भरपूर खेल दिखाया। बैग बोरो स्टील इवेंट में दुर्लभ और असामान्य वस्तुओं की सूची के आधार पर टीम सदस्य अधिक से अधिक वस्तुएं जुटाकर विजेता बनने की कोशिश में रहे।

ब्लफ मास्टर- ऑन स्पॉट रजिस्ट्रेशन वाले इस खेल में दिए गए प्रश्नों के सबसे अनोखे उत्तर देने वाले प्रतिभागियों में से इलिमिनेशन राउंड के बाद छह प्रतिभागी चुने जाने हैं। इनमें से एक ब्लफमास्टर बनेगा। कार्यक्रम के दौरान स्वराजलि स्वर एवं वाद्य संगीत की एकल शास्त्रीय संगीत की प्रतियोगिता भी हुई।



पिलानी. कार्यक्रम के दौरान वीणा वादन करते पद्मश्री विश्वमोहन भट्ट।

## ये रहे विजेता

एक्सट्रेसी इवेंट में सैंटी वेपंग व जॉयजोत पांडे, अंताक्षरी में बिट्स पिलानी के विराज गंगोत्रा व सिद्धार्थ प्रथम व अभिषेक लालवानी व

अनुकृति गुप्ता द्वितीय, माइम में त्रिनिती कॉलेज के निर्मल अस्थाना, शिवम, ऋषभ, अमन, रजत व अर्पिता प्रथम व दीनदयाल कॉलेज के आकाश आर्यन, अंजू, प्रीति, यशार्थ, आकाश, साक्षी, हरमीत,

वैभवी, रवि द्वितीय, कोकटेल में सिद्धार्थ पुनडीर व सूरज प्रथम व मोनिका जैसवाल व अमन गुप्ता द्वितीय एवं स्ट्रीट फ्ले में आईआईटी बीएचयू टीम प्रथम व पीजीडीएवी टीम द्वितीय स्थान पर रहे।